

Außerordentliches Sitzungsprotokoll

Rudower Chaussee 25, 12459 Berlin, Raum 3.008

FSR Mathematik

30.09.2022, Beginn: 10:00 Uhr

Anwesende

Patricia Schlicht (FSR)
Steven Bay (FSR)
Lukas Kunath (FSR)
Carl Collet (FSR)
Hannah Shorten (FSR)
Lena Hellwig (FSR)
Jule Budnick (MSB)
Noah-Joël Seegert (Externer Finanziere, FS Mathe)
Marcel (FS Physik)

Protokoll: FSR Mathematik
Protokollverantwortliche:r: Georg

Inhaltsverzeichnis

1	Protokoll der letzten Sitzung	1
2	Erstibeutel	2
3	Finanzbeschluss Umzugskartons	2
4	Finanzbeschluss Lichterkette	2
5	Finanzbeschluss Panzertape	2
6	Termine	2
7	Sonstiges	2
8	ToDo-Liste	2

1 Protokoll der letzten Sitzung

Wir werden das Protokoll der letzten ordentlichen Sitzung vom 26.09.2022 in der nächsten ordentlichen Sitzung verlesen und bestätigen.

2 Erstbeutel

Wir haben die Beutel bei WiSta abgeholt und wollen nach der Sitzung mit dem Packen beginnen. Wir freuen uns sehr, dass wir so viele Goodies für unsere Erstbeutel erhalten konnten.

3 Finanzbeschluss Umzugskartons

Wir beschließen maximal 50€ für Umzugskartons für unsere Erstbeutel auszugeben. Der Rat stimmt wie folgt ab: 6 Stimmen dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen. Die Fachschaft stimmt wie folgt ab: 2 dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen.

4 Finanzbeschluss Lichterkette

Wir beschließen maximal 40€ für eine Lichterkette für unseren Aufenthaltsraum auszugeben. Der Rat stimmt wie folgt ab: 6 Stimmen dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen. Die Fachschaft stimmt wie folgt ab: 2 dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen.

5 Finanzbeschluss Panzertape

Wir beschließen maximal 10€ für Panzertape auszugeben. Der Rat stimmt wie folgt ab: 6 dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen. Die Fachschaft stimmt wie folgt ab: 2 dafür, 0 dagegen, 0 Enthaltungen.

6 Termine

Fakultätsrat Die nächste Sitzung des Fakultätsrats findet am Mittwoch, dem 19.10.2022 um 9 Uhr statt.

Institutsrat Die nächste Sitzung findet im neuen Semester am 25.10.2022 statt.

FRIV Die nächste FRIV-Sitzung findet am Mittwoch, den 26.10.2022 um 18 Uhr et. statt.

7 Sonstiges

Mailverteiler-Themen FSF, Barabend, WarmUp Helfende?

8 ToDo-Liste

von dem:der Protokollverantwortlichen zusammengefasst:

- **FSR:** JWD Küche streichen, Änderung Studienordnung (für AM I, AM II), FSR Foto
- **Steven:** Spam, Pflanzen, E-Mails an die Unterkünfte schreiben (mit Hannah, Lukas), Protokoll an Herr Farkas schicken (Jule, Weihnachtsfeier), Batterien, Mail Menge, Anmeldung FSF fertigstellen und IMP zeigen, Kiezkarte, Helfer für den SWT anschreiben, Warm Up Moodle Kurs aktualisieren, Helfendenmail schreiben, Helfende für den WarmUp Verteiler akquirieren
- **Rebeka:** Erstiheft Interview LinA I Mono
- **Patricia:** Angebote Küchenutensilien, Implementierung englische Website (Vertretung), Direktlink Ersti-Moodle, Campustour, Orientierungsevents auf Website und in Moodle Kurs schreiben, Infozettel schreiben, WarmUp Moodle Kurs auf der Website verlinken, WarmUp Dudle erstellen
- **Georg:** Angebote Küchenutensilien, Kalender, KoMa

- **Carl:** Kneipentour-Orga, Spamfilter aktualisieren, Löffelmail, Evaluation WarmUp, Anmeldung Winterfahrt, WarmUp Moodle, T-Shirts, Anmeldung FSF, Orientierungsents in den Warm Up Moodle Kurs schreiben, Evaluationsbogen aktualisieren
- **Lukas:** Spieleschrank mit Tobias, Bus anfragen für Winterfahrt, auch wegen Erstigrillen, Kneipentour-Orga, Unterkünfte anschreiben (mit Hannah, Steven), Campustour, Evaluationsbogen aktualisieren
- **Noah:** Finanzordnung ändern, E-Mail StuPa-Wahl, Erstigrillen, Namensschilder erstellen
- **Jule:** Seite Mastererstis, Präsentation Dies Ac an Rat schicken, Campustour, Vorlage für den Infozettel suchen, Namensschilder erstellen, Infomarkt Email, Hochschulsport Email
- **Anke:** Leitfaden Prüfungsprotokolle
- **Hannah:** Sommenfahrt Unterkünfte anschreiben (mit Lukas, Steven), Anmeldung FSF, bei Frau Pahlisch nach dem Drucker fragen
- **Lena:** WarmUp Helfende Planung, Instagram Werbung der Orientierungsveranstaltungen und für das Warm Up, Warm Up Moodle Kurs aktualisieren, Helfendenmail schreiben, bei Frau Pahlisch nach dem Drucker fragen
- **Jakob:** Organspendeausweis

Die nächste Sitzung findet am Montag, den 17.10., um 17 Uhr in der B-Lage statt. Lukas übernimmt die vorläufige Redeleitung.

Jule erstellt ein Dudle für die übernächste Sitzung.

Unterschriften zum Protokoll
der FSR-Sitzung vom 30.09.2022

Stempel